
     RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Nama Madrsah :  MI NAHDLATUL KHAIRAAT  

Kelas / Semester :  III /Genap 

Tema 6 :  Energi dan Perubahannya 
Sub Tema  4  :  Penghematan Energi 
Muatan Terpadu  :  IPA 
Pembelajaran ke         :  2 

Alokasi waktu              :  3 x 35 Menit ( 3 JP ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca, siswa dapat menemukan kata/istilah khusus yang berkaitan dengan konsep 
penghematan energi dengan benar. 

2. Setelah berdiskusi, siswa dapat menceritakan kembali pokok-pokok informasi yang berkaitan dengan 
konsep penghematan energi dengan menggunakan bahasa sendiri dengan benar.  
 

Metode Pembelajaran : Tanya Jawab dan Latihan 

Model Pembelajaran   : Luring Melalui kunjungan tatap muka ke rumah siswa 

 

A. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

- Melalui kunjungan tatap muka belajar di rumah siswa,sebelum pembelajaran dimulai dengan memberi 

salam, menanyakan kabar siswa 

- Dilanjutkan dengan siswa berdoa sendiri-sendiri dirumah agar tetap dan terhindar dari segala penyakit 

termasuk dari Covid-19 

- Siswa diminta membaca,menulis, mendengarkan, berbicara selama 10-15 menit. 

 

Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan melalui tatap muka di rumah siswa. 

- Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan. 

- Siswa malakukan tanya jawab belajar di rumah dengan bimbingan guru terhadap materi yang belum 

jelas 

- Masing-masing siswa mempresentasikan hasil pekerjaannya melalui belajar dirumah dengan 

bimbingan guru. 

- Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa. 

 

Kegiatan Penutup 

- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini. 

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 

- Salam dan doa penutup. 

 

C. PENILAIAN  

Penilaian Sikap    : Mengerjakan soal latihan yang dibagikan oleh guru. 

Penilaian Pengetahuan : Soal Uraian 

Penilaian Ketrampilan   :  
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